
Secretaria de Administração e Planejamento
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Joinville

Ata da reunião para recebimento e abertura dos invólucros apresentados à Chamada Pública no
030/2021, destinada à aquisição de gêneros alimentícios (diversos ) oriundos da Agricultura
Familiar destinados à alimentação escolar dos alunos da rede municipal de ensino de
Joinv ille.  Aos 3 dias de março de 2021, às 9h05min, reuniram-se na Sala de Lici tações da
Secretaria de Administração e Planejamento, os membros da Comissão designada pela Portaria
n° 015/2021, composta por Thiago Roberto Pereira, Patrícia Regina de Sousa e Vitor Machado
de Araujo, sob a presidência do primeiro para recebimento e abertura dos invólucros.
Protocolaram invólucros os seguintes participantes: Amarildo Jacobi; Anderson Jacobi; Marisa
Nehls Seefeld; Roseli Maria da Silva Merkle; COMSOL - Cooperativa de Organização, Produção
e Comercialização Solidária do Planalto Norte/SC; COOTAP - Cooperativa dos Trabalhadores
Assentados na Região de Porto Alegre Ltda; Cooperativa da Agricultura Familiar Rio Novo; Ilse
Pabst; João Paulo Freisleben; Irineu Jacobi; Cacilda Jacobi; Carmem Lúcia Klingenfuss;
Cooperativa dos Agricultores Rurais de Barra Velha - COOPERBARRA; Eva Veiga Wiezbicki;
Eliane Sirlei Sardagna Jacques; Associação de Produtores Orgânicos do Planalto, Vale do ltajaí
e Litoral Catarinense - ECOFRUTAS; Cooperativa de Pequenos Produtores de Taió -
000PERTAIÓ; Cooperativa de Produção Agroindustrial de Schroeder - COOPER
SCHROEDER; Cooperativa dos Agricultores de Renda Familiar - COOPERVITA; Cooperativa de
Agricultores Familiares de Lebon Régis - COOPERLAF. Fizeram-se presentes na qualidade de
representantes: Marcos Antonio de Souza Junior - CPF: 096.440.219-08 (apresentou Carteira de
Habili tação em formato digital)  - Cooperativa de Agricultores  Fami liares de Lebon Régis  -
COOPERLAF; Jair Mendonça - CPF: 162.224.829-53 - Cooperativa de Produção Agroindustrial
de Schroeder - COOPER SCHROEDER; Raquel Silva Matos  Rahn - CPF: 017.430.461-70 -
Cooperativa de Pequenos Produtores de Taió - COOPERTAIÓ; Vili Valiati - CPF: 564.294.799-
00 - Associação de Produtores Orgânicos do Planalto , Vale do ltajaí e L itoral Catarinense -
ECOFRUTAS; Sirlene Roselí Herbst de Lima - CPF: 181.544.259-04 - Cooperativa dos
Agricultores de Renda Familiar - COOPERVITA. Os invólucros foram vistados pelos membros da
Comissão e pelos presentes. A Comissão identificou que os invólucros dos participantes:
Cooperativa dos Agricultores de Renda Familiar - COOPERVITA e a Cooperativa de Agricultores
Familiares de Lebon Régis - COOPERLAF estavam sem indicação da Chamada Pública a que
se referiam. Considerando que estavam presentes os representantes de ambas, os mesmos
ajustaram seus invólucros informando o número desta Chamada Pública. Os participantes
Amarildo Jacobi e Anderson Jacobi apresentaram dois invólucros, contendo os documentos de
habilitação (documentos e projeto de venda) e Extrato da DAP. Tendo em vista que os
documentos deveriam ser apresentados em envelope único, conforme item 3.2 do edital, a
Comissão procedeu a abertura de ambos os invólucros, não havendo prejuízo na sua
participação. Deu-se prosseguimento à sessão com a abertura dos invólucros contendo os
documentos de habilitação e projeto de venda. Os documentos foram vistados pelos membros
da Comissão e disponibilizados aos presentes para vistas. Por fim, a Comissão decide
suspender a  sessão para análise e julgamento dos documentos apresentados. Nada mais a
tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Representantes presentes na sessão:
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Cooperativa de Produção Agroindustrial de Schroeder - COOPER SCHROEDER
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a oAssociação de Produtores Org ni s do Planalto, Vale do Itajaí e Litoral Catarinense -
ECOFRUTAS

Cooperativa dos Agricultores de Renda Familiar - COOPERVITA
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